

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 89 (10206)
5 ноября
2025 года

Издаётся
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
► ВКонтакте: vk.com/[soroka_ru](#)
► радио Сорокино 103,2 FM

Служба по контракту - почётно и ответственно

Важно. Служить по контракту - это возможность проявить свою гражданскую позицию, стать частью Вооружённых сил России



ФОТО: МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РФ

Владимир Дымов

На судьбы наших молодых современников выпала тяжелая доля — защищать Родину. Нашим солдатам снова приходится бороться за мирное небо. Защищать свое Отечество — долг любого порядочного мужчины.

И в настоящее время наши земляки, принимая столь ответственное решение, идут в «контрактники», чтобы помочь ребятам отстоять свободу и независимость родной земли». Никто, кроме нас самих, не защитит нашу Родину, наши семьи, детей от врага. Русские мужчины всегда отличались стойкостью, решимостью и отвагой и сейчас они, проявляют самоотверженность и истинное мужество. Военная служба по контракту сегодня как никогда престижна и почетна. Военнослужащим и их семьям

оказывают серьезную государственную поддержку.

Служить по контракту не только почтено, но и ответственно. Ведь от этого зависит будущее близких.

Бойцы группировки войск «Восток» с позывными «Байкал» и «Пират» выполняют задачи в составе расчета АГС. Точные залпы гранатомётчиков разрывают в клочья замыслы противника, открывая путь штурмовым группам.

«Без АГС в бою очень тяжело. Он поражает цели и заставляет противника искать укрытие. Штурмовым группам нужно окно для прохода вглубь захваченных населённых пунктов, и наша задача — его обеспечить», — говорит «Байкал».

В союзе гранатомётчиков «Байкала» и «Пирата» рождается сила, способная сдержать любую угрозу. Именно в этом единстве и заключается истинная мощь «Востока».

«АГС — это эффективное

оружие против пехоты. Первые два этапа — занёс, установил.

Если всё сделано правильно, можно отработать и не спалиться. Оружие должно работать на пехоту, давать окно для штурма. Расчёт обязан быть на шаг вперёд», — сказал «Призрак».

Сегодня можно присоединиться к СВОим. Значительный рост интереса граждан к военной службе по контракту после расширения мер соцподдержки наблюдается в Тюменской области.

После увеличения размера региональной части выплаты для военнослужащих по контракту составляет 3 млн руб., федеральной — 400 тыс. руб. — это максимальная сумма по стране.

Получить подробную информацию об условиях службы и доступных мерах поддержки можно по тел.: 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1, на

сайте службапоконтракту72.рф.

После подписания договора военнослужащие проходят обязательное комплексное обучение в своих учебных частях. Курс включает общевоинскую, огневую, медицинскую, физическую подготовку, а также специализированные дисциплины. Новобранцев готовят к выполнению боевых задач как морально, так и физически.

У бойцов формируют навыки выживания и ведения боя, обучаются работать в составе подразделения. Для тех, кто ранее участвовал в спецоперации, например в составе добровольческих формирований, срок обучения могут сократить. И напротив — при необходимости времени обучения увеличивают.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени по 30 ноября 2025 года включительно.

Безопасность

Код от госуслуг теперь на паузе

■ В целях безопасности введена новая функция — временная блокировка отправки кода подтверждения от Госуслуг во время телефонного разговора. Это эффективный механизм защиты от мошенников.

Как это работает?

Вы ведёте телефонный разговор. В это время поступает запрос на отправку кода подтверждения для смены пароля в личном кабинете Госуслуг.

Система автоматически блокирует отправку СМС до завершения звонка.

Только после того, как вы положите трубку, вам придёт сообщение с кодом.

Зачем это нужно?

Мошенники нередко звонят под видом сотрудников Госуслуг или банков и пытаются выманить код подтверждения, чтобы получить доступ к вашему личному кабинету. Благодаря новой функции:

- злоумышленники не смогут оперативно получить код, пока вы с ними разговариваете;

- у вас появляется время осознать, что вы общаетесь с мошенником;

- снижается риск несанкционированного доступа к вашим персональным данным и госуслугам.

Никогда не сообщайте коды из СМС посторонним, даже если они представляются сотрудниками госорганов.

Официальные службы никогда не запрашивают коды подтверждения по телефону.

Если вам звонят с подозрительным запросом — прервите разговор и самостоятельно свяжитесь с поддержкой Госуслуг по официальным каналам.

Эта инновационная мера защиты реализована в рамках национального проекта «Экономика данных», направленного на развитие цифровых технологий и обеспечение безопасности персональных данных граждан.

Соб. инф.



0	+4
0	+1



0	+4
0	+2



0	+4
0	+3



0	+3
0	+3

Прямая линия с главой региона состоялась

Актуально. В ходе прямой линии Александр Моор ответил на

вопросы жителей региона

Подготовил
Владимир Дымов

■ По информации пресс-службы губернатора, всего поступило порядка 1700 обращений.

1682 вопроса поступило на прямую линию губернатора Тюменской области, которая состоялась 28 октября. Центр управления регионом завершил обработку звонков и комментариев, оставленных пользователем для прямого эфира. Сообщения поступали даже после завершения прямой линии.

Глава региона Александр Моор подчеркнул: «На каждый вопрос будет дан ответ. Благодарю специалистов, которые принимали и обрабатывали обращения, обеспечили техническую связь, а также медиахолдинг „Сибинформбюро“ за предоставление площадки».

Прямая линия длилась около двух часов. За это время губернатор Александр Моор ответил на 35 вопросов, по которым пришло наибольшее число сообщений от жителей: средневзвешенная оценка, рост тарифов, реконструкция дорог, строительство социальных объектов. Сегодня остановимся на основных моментах встречи.

О строительстве объектов здравоохранения в регионе

Губернатор сообщил, что в муниципалитетах за 2025 год введены 25 модульных конструкций - это 19 фельдшерско-акушерских пунктов, четыре врачаебные амбулатории и два здания поликлиники.

«На семи объектах здравоохранения завершается ремонт, - сообщил Александр Моор. - До конца года откроют двери поликлиники на улице Автомонтной в Тюмени и в Подгорной части Тобольска».

Также открываются небольшие, но уютные врачебные амбулатории в пос. Коммунар Исетского округа, а также в Каменке и Луговом Тюменского округа.

«Кроме того, уже до конца ноября завершится строительство филиала областной больницы в посёлке Богданинский», - добавил губернатор. В 2026 году запланирован запуск крупного объекта здравоохранения - поликлиники в Ишиме.

О газоснабжении

2 тыс. 227 км сетей газоснабжения построят в Тюменской области до 2928 года. Граждане 236 населенных пунктов смогут подключиться к газу. Жители региона также могут воспользоваться программой социальной газификации.

«Сначала она распространялась только на населенные пункты, в которых есть газ. Затем президент России Владимир Путин поручил расширить программу и включить в нее СНТ, которые находятся на территории газифицированных населенных

пунктах. Мы оказываем социальную поддержку 49 категориям населения и оплачиваем всю стоимость внутридомового газового оборудования. Мы оплачиваем 156 тысяч рублей на одно домовладение», - отметил глава региона.

О квотах на рабочие места для участников СВО

Работодатели Тюменской области, численность коллективов которых превышает 100 человек, обязаны квотировать до 2 % рабочих мест для участников СВО. «Такая норма вступила в действие, и сейчас действительно такое квотирование, которое раньше было только для лиц с инвалидностью, доступно и для участников СВО. Они будут иметь преимущественное право трудоустройства на те специальности, которые должны определять работодателя», - сказал он. Губернатор напомнил также о тех мерах социальной поддержки для участников СВО и членов их семей, которые действуют в регионе.

«Сегодня в регионе действует 27 мер социальной поддержки для участников СВО, и 40 - для членов их семей. Самые разные меры, в основном финансового плана, - подчеркнул глава региона.

«Недавно мы приняли еще одну меру - будем выплачивать стипендию для детей участников СВО, которые обучаются в средних или высших учебных заведениях».

О ремонте объектов культуры

22 объекта культуры отремонтировали и реконструировали в рамках реализации нацпроекта в Тюменской области с 2019 года.

«С этого года реализуется новый национальный проект - "Семья". По нему идет обновление инженерных сетей в Тюменском драматическом театре. Также идет капитальный ремонт в Доме культуры в Туртасе. Он завершится в следующем году. В 2027 - 2028 годах мы построим в Тобольске современный концертный зал, в Тюмени - новое здание детской школы искусств имени Знаменского на улице Сурдемонтной», - отметил Александр Моор.

Как уточнил глава региона,

новый объект украсит Тобольск.

Перед зданием концертного зала расположится большая

площадь, на которой может

будет проводить крупные ме-

роприятия, в числе региональ-

ного фестиваля «Лето в Тоболь-

ском кремле». Проект реализует

правительство региона совмест-

но с компанией СИБУР.

О льготных тарифах на услуги ЖКХ

В Тюменской области льготные тарифы по разным видам ресурсов на 25-35 % ниже экономически обоснованных. Разница возмещается из областного бюджета. На эти цели в этом году было направлено 7 млрд рублей.

Он подчеркнул, если сумма расходов на оплату коммунальных услуг превышает совокупный размер дохода семьи на 20 %, то можно оформить выплату в МФЦ. Для этого нужно соблюсти несколько обязательных условий, таких как гражданство РФ, жилье в собственности, постоянная регистрация в квартире, отсутствие задолженности по оплате услуг ЖКХ.

О пожароопасном периоде-2025

В 2025 году пожароопасный период в Тюменской области прошел достаточно спокойно. «Минерализованные полосы для защиты населенных пунктов от пожаров создаются у нас постоянно и весной, и осенью, и это жестко контролируется и областными пожароопасными органами, - отметил губернатор. - Что касается указанных населенных пунктов, там минерализованные полосы были сделаны, а поля, действительно в этом году не обрабатывались. Населенные пункты будут охранять и готовы к пожароопасному сезону».

В сезоне 2025 года все пожары тушились в день обнаружения.

«Их в принципе было немого, - отметил Александр Моор. - Мы создали достаточно эффективную систему видеомониторинга обнаружения пожаров. Сегодня в Тюменской области охвачены этой системой. И наша цель, конечно, довести до 100 %. При этом, если действительно возникнет ситуация, требующая оповещения граждан, включаясь СРО, по всем телекоммуникационным каналам и по радио будет доведена необходимая в таких ситуациях информация», - сказал Александр Моор.

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации готовит перечень белых сайтов и сервисов, которые будут работать в условиях ограничения мобильной связи. В него входят соцсети Вконтакте и Одноклассники, сервисы Яндекса, национальный мессенджер MAX, Госуслуги, сайты правительства и администрации президента. Будут работать основные маркетплейсы.

О рекордной урожайности овощей и зерновых

Урожайность зерновых культур, картофеля и овощей открытого грунта стала рекордной в Тюменской области в 2025 году.

Он уточнил, что только урожайность зерна составила 30 ц/га - значительно выше, чем в предыдущие два сезона.

«Год стал удачным для сельскохозяйственного сектора. Погода помогла, и наши аграрии максимально использовали все возможности. До окончания уборочной кампании осталось всего несколько дней. Картофель уже убран, завершаются работы на зерновых полях и сбор овощей», - сказал глава региона.

Отметим, что на 28 октября в Тюменской области собрано более 1,8 млн тонн зерновых и зернобобовых культур. Потребность региона в этом важнейшем продовольственном ресурсе закрыта с запасом. Технические культуры обмолочены на площади 52 тыс. 100 га, урожай составил 98 тыс. 900 т. С открытого грунта полеводы собрали 59 тыс. 720 т овощей.

О региональных сервисах, которые смогут работать без мобильного интернета

Сервисы, которые будут работать без мобильного интернета, обозначили в Тюменской области. Это сервисы скорой помощи, общественного транспорта, доступ к областным сайтам. Все это сейчас технически реализуется и тестируется. Со временем даже в условиях тотального ограничения этих сайтов будут работать.

«Мы живем в новой реальности, когда существуют угрозы безопасности и ограничения мобильной связи необходимости. Могу посоветовать адаптировать свою жизнь и профессиональную деятельность под такие условия», - отметил глава региона.

В сезоне 2025 года все пожары тушились в день обнаружения.

«Их в принципе было немого, - отметил Александр Моор. - Мы создали достаточно эффективную систему видеомониторинга обнаружения пожаров. Сегодня в Тюменской области охвачены этой системой. И наша цель, конечно, довести до 100 %. При этом, если действительно возникнет ситуация, требующая оповещения граждан, включаясь СРО, по всем телекоммуникационным каналам и по радио будет доведена необходимая в таких ситуациях информация», - сказал Александр Моор.

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации готовит перечень белых сайтов и сервисов, которые будут работать в условиях ограничения мобильной связи. В него входят соцсети Вконтакте и Одноклассники, сервисы Яндекса, национальный мессенджер MAX, Госуслуги, сайты правительства и администрации президента. Будут работать основные маркетплейсы.

О паводках

Проезд на всех дорогах и на всех мостах, пострадавших от паводка в 2025 году, восстановлен.

«Проезд обеспечен, но для того, чтобы восстановить некоторые участки дорог в их первоначальном состоянии, требуются существенные средства, - отметил губернатор. - Мы вместе с коллегами из Росавтодора провели анализ ситуации, составили сметы участков. Наша заявка направлена в федеральное министерство и находится на рассмотрении. И мы в плановом режиме все участки дорог, пострадавших во время паводка, восстановим в первоначальном

виде, в том числе и дорогу до деревни Афонькино».

Что касается дороги Ишим - Синицино Казанского муниципального округа, она в планах работы на 2026 год. «Будем смотреть, исходя из бюджета», - сказал он.

Губернатор отметил, что рекордный по уровню паводок был в 2024 году. «В этом году у нас был третий по уровню за всю историю наблюдений, но мы прошли его достаточно спокойно. Во многом благодаря тому, что с 2017 года, когда на реке Ишим был очень высокий паводок, мы провели большую работу по устройству новых и реконструкции имеющихся сооружений. И в 2024 году в связи с тем, что пережили большой паводок, мы получили колossalный опыт, как действовать в таких условиях. И не только с точки зрения строительства гидротехнических сооружений, но и с точки зрения взаимодействия всех служб, которые в этой работе задействованы. Принципиально важно, на мой взгляд то, что мы ни в 2024, ни в 2025 не допустили гибели людей, а в 2025 году мы даже сделали так, что ни одно домовладение не было затоплено».

Пусть каждый день укрепляет связь поколений, приумножает достижения и дает силы для новых успехов и побед на благо Отечества! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

История нашей страны богата примерами, когда единство народа становилось прочной опорой и гарантами преодоления любых препятствий и трудностей.

В юбилейный год Великой Победы мы преклоняемся перед сплоченностью и стойкостью старшего поколения, которое прошло через тяжелейшие испытания и поставило точку в Великой Отечественной войне. В период новых исторических вызовов и внешних угроз мы вновь объединены общими целями - вместе защищаем Родину, строим сильную, свободную и процветающую Россию.

Жители Тюменской области вместе с соотечественниками отстаивают национальные интересы, сражаются на передовой, поддерживают участников специальной военной операции, трудаются с полной отдачей. Благодаря вам, дорогие земляки, за вклад в общее дело - развитие региона и нашей страны.

Хотя число случаев менингококка несравненно меньше, чем, например, гриппа или коронавируса, тысяча с лишним заболевших при уровне смертности 15-30 % - это серьезная проблема.

Наиболее уязвимы к инфекции:

- дети раннего возраста;
- подростки;
- пожилые люди;
- лица с ослабленным иммунитетом.

Менингококковая инфекция вызывается бактерией *Neisseria meningitidis*, передающейся воздушно- капельным путем. Около половины инфицированных переносят болезнь бессимптомно, но опасность представляют тяжелые генерализованные формы:

- менингит (воспаление менингеальных оболочек);
- менингоэнцефалит (поражение ве-

Здоровье. Защитите себя от опасной болезни!

Осторожно, менингит!

Ксения Березина

■ В 2025 году в России заметно выросла заболеваемость менингококковой инфекцией: если раньше

вспышки чаще затрагивали детей, то сейчас 75 % заболевших — взрослые.

По данным Роспотребнадзора, такая динамика обусловлена циклическим характером инфекции — её подъёмы происходят раз в 10–30 лет после длительных межпандемических периодов.

Хотя число случаев менингококка несравненно меньше, чем, например, грипп или коронавируса, тысяча с лишним заболевших при уровне смертности 15–30 % — это серьезная проблема.

Наиболее уязвимы к инфекции:

- дети раннего возраста;
- подростки;
- пожилые люди;
- лица с ослабленным иммунитетом.

Менингококковая инфекция вызывается бактерией *Neisseria meningitidis*, передающейся воздушно- капельным путем. Около половины инфицированных переносят болезнь бессимптомно, но опасность представляют тяжелые генерализованные формы:

- менингит (воспаление менингеальных оболочек);
- менингоэнцефалит (поражение ве-

роя головного мозга);

- генерализованная инфекция с поражением органов, инфекционно-токсический шоком;

- кровоизлияния, в том числе в надпочечники (синдром Уотерхаус-Фридрикса), почти всегда ведущий к летальному исходу).

- регулярно проветривать помещения;

- использовать маски в местах скопления людей;

- ограничивать контакты с людьми, имеющими симптомы респираторных инфекций;

- не пользоваться общей посудой и предметами личной гигиены.

Студенток-матерей поддержат повышенными выплатами

Новости СФР. Повышенное пособие по беременности и родам

ПОЛУЧАЮТ СТУДЕНТКИ

■ С 1 сентября 2025 года в Тюменской области действует обновлённый порядок выплат пособия по беременности и родам для студенток очной формы обучения.

Уже 32 девушки получили финансовую поддержку в повышенном размере — общая сумма превысила 2,9 млн рублей.

Кто имеет право на пособие

Выплата доступна студенткам, обучающимся очно: в вузах; колледжах и техникумах;

училищах; организациях дополнительного профессионального образования; научных учреждениях.

При этом неважно, учатся девушки на бюджете или платно — право на пособие сохраняется в любом случае.

Сумма пособия теперь рассчитывается на основе регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения. В Тюменской области с 1 января 2025 года он составляет 19 329 рублей. Пособие выплачивается единовременно за

весь период отпуска по беременности и родам.

Конкретные суммы зависят от продолжительности отпуска: 90 202 рубля — стандартный отпуск (140 дней); 100 510,8 рубля — при осложненных родах (156 дней); 124 994,2 рубля — при многоплодной беременности (194 дня).

Как получить пособие

Чтобы оформить выплату,

нужно:

Подать заявление — это можно сделать в течение 6 месяцев

после окончания отпуска по беременности и родам. Способы подачи:

- через портал Госуслуг;
- лично в клиентской службе Отделения СФР по Тюменской области;
- в МФЦ.

Предоставить необходимые документы:

- справку из медучреждения о периоде нетрудоспособности;
- справку из учебного заведения об отпуске по беременности и родам.

Решение о назначении пособия принимается в течение 10 рабочих дней с момента регистра-

ции заявления.

Выплата поступает на счёт в течение 5 рабочих дней после одобрения.

По всем вопросам можно обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Тюменской области 8 800 100-00-01 (звонок бесплатный) с понедельника по четверг: с 8:00 до 17:00 ч, в пятницу: с 8:00 до 16:00 ч..

Новая система выплат помогает будущим мамам-студенткам сосредоточиться на здоровье и семье, гарантируя своевременную финансовую поддержку в важный период жизни

Соб. инф.

Росгвардия отметила 73-ю годовщину

Праздники. 73 года назад образовались подразделения вневедомственной охраны

■ 29 октября сотрудники и ветераны вневедомственной охраны Росгвардии отметили 73-ю годовщину со дня образования службы.

В этот день в 1952 году в правоохранительной системе Советского Союза для охраны объектов были образованы первые подразделения вневедомственной охраны. С 2016 года вневедомственная охрана вошла в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

Сегодня сотрудники на территории Тюменской области надёжно обеспечивают охрану более 10 тысяч объектов различных форм собственности и круглогодично несут службу на улицах городов и населенных пунктов региона, обеспечивая общественный порядок и безопасность.

В 2025 году осуществлено свыше 3700 выездов по сигналу "тревога", пресечено более 1000 правонарушений. Краж с охраняемых объектов не допущено.

В рамках взаимодействия с региональным управлением МВД совершено свыше 700 выездов по выявлению правонарушений. В территориальные отделы полиции экипажами вневедомственной охраны доставлено (передано) более 3200 подозреваемых за различные виды правонарушений и преступлений.

Росгвардейцы приняли участие в обеспечении общественного правопорядка и безопасности граждан при проведении более 100 мероприятий с массовым пребыванием граждан различного уровня. Нарушений правопорядка и происшествий не допущено.

В профессиональный праздник в Управлении Росгвардии по Тюменской области состоялись торжественные мероприятия. Сотрудникам и работникам, достигшим высоких результатов в служебной деятельности и проявившим разумную инициативу в решении задач по предназначению, вручены ценные подарки и грамоты.



МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ.
ТЕЛ. 2-19-56.

Безопасность. За привлечение детей к терроризму и диверсиям - ответственность вплоть до пожизненного заключения

■ В Госдуму внесли межфракционный законопроект, предусматривающий изменения в УК РФ.

Молодые люди и пенсионеры, закладывающие взрывные устройства под железные дороги и опоры мостов, поджигающие релейные шкафы и совершающие прочие диверсии — количество подобных преступлений растет с угрожающей скоростью.

Если за пять лет с 2019 по 2023 годы по статье "Диверсия" было осуждено 13 человек, то всего за один 2024 год это число увеличилось до 48. Диверсии, по сути, мало чем отличаются от террористических актов, однако ответственность за эти преступления сегодня гораздо мягче. Возможно, поэтому отноше-

ние к ним столь несерьёзное – в отличие от последствий самих диверсий.

Новый законопроект призван изменить ситуацию – ответственность за диверсии будет такой же серьёзной, как за терроризм. Предлагается внести в УК РФ следующие изменения:

За склонение несовершеннолетнего в террористическую или диверсионную деятельность ввести повышенную ответственность вплоть до пожизненного лишения свободы.

-Отменить сроки давности по всем преступлениям диверсионной направленности.

-Ввести запрет на условное осуждение за участие в диверсионном сообществе.

-Ограничить право на ходатайство об условно-досроч-

ном освобождении.

-Установить в отношении организаторов диверсионно-террористической деятельности ответственность не только за организацию и руководство диверсионным сообществом, но и за все преступления, совершенные таким сообществом.

-Распространить на преступления диверсионной направленности запрет на назначение более мягкого наказания, чём предусмотрено санкцией.

-Установить уголовную ответственность за диверсии и терроризм с 14 лет.

Законопроект уже поддержан Верховным судом и правительством РФ. Принятие жёстких мер в отношении диверсантов давно назрело – они необходимы для обеспечения безопасности и защиты людей.

Источник: antiterror.utmn.ru

Не забудьте выписать районную газету "Знамя труда"

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,
ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ N
ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 89
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 900 экз. (6+)